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04ª AUDIÊNCIA PÚBLICA DA LEGISLATURA (2021 - 2024)

2º PERÍODO DE 27 DE NOVEMBRO DE 2021

Aos 27 de novembro de 2021, às 09:00h, na Quadra Poliesportiva de 

Aurora-CE, localizada no bairro Araçá, deste município, foi 

realizada a Audiência Pública sobre o Plano de Cargos e Carreiras 

dos servidores públicos municipais. O evento foi realizado visando 

assegurar a ampla divulgação das propostas e estudos que 

fundamentam a elaboração do Plano.

O evento contou com a participação de alguns representantes, 

conforme a lista de presentes, propiciando à população do 

Município de Aurora o conhecimento do plano, com clara 

demonstração de seus objetivos e esclarecimentos, de possíveis 

dúvidas por parte dos interessados.

Estiveram presentes na audiência:

O representante do Poder Executivo: o prefeito Marcone Tavares. 

Representantes do Poder Legislativo: a presidenta Marina Leite, 

vereadora Lucimar Bernardo, vereador Daniel Gustavo, vereador 

Cicero Evangelista Lopes, vereador Osasco Gonçalves e o vereador 

Wellington Rodrigues. 

Presidente do SIATRANS: Emanuel brito
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Convidada: Ozeneide

A audiência teve início com a fala do representante do poder 

executivo, onde aproveitou para externar sua satisfação e gratidão 

ao ver a população aurorense sendo bem atendida e recepcionada nos 

setores públicos de Aurora. Explicou que é servidor tal como todos 

os outros, que visita todos os setores. E que seu maior objetivo 

nessa gestão é o serviço de qualidade. Explicou que essa primeira 

audiência será para colher dados e sugestões, para que 

posteriormente tenham outros momentos e assegurou que a gestão é a 

favor dos direitos dos servidores. Externou também sua preocupação 

com o crescente e alarmante número de casos confirmados de COVID. 

Mostrou-se indignado ao revelar que funcionários públicos, 

inclusive da saúde se recusaram a tomar a vacina. Pediu 

consciência da população, principalmente dos servidores e explicou 

que providencias serão tomadas. Pediu atenção para que os 

servidores se dirigissem nos dias seguintes até a prefeitura para 

fazer o recadastramento dos servidores. Compartilhou sua 

preocupação em relação ao INSS, disse que o município estava com 

um debito de 9 milhões e uma prestação de 136 mil reais mensais, 

explicou que esse debito já se estende de gestões passada. 

Reforçou seu apelo para que o servidor se vacine e afirmou o 

compromisso do município do PCCR. Finalizou.

Em seguida, a vereadora e idealizadora dessa audiência se 

pronunciou. Em seu pronunciamento, externou sua alegria e gratidão 

pela realização desse evento. Relembrou sua luta a frente do 

sindicato para que esse momento acontecesse. Mostrou-se grata ao 

prefeito, por sempre ouvir a demanda dos servidores. Relembrou a 
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audiência que tratou do plano plurianual e disse que foi partiu 

dela o pedido para que no PPA constasse a implantação o plano de 

cargas e carreiras dos servidores. Tranquilizou o prefeito de 

enquanto representante do sindicato dos servidores tem consciência 

e que jamais fará constar nesse plano algo exorbitante. Explicou 

que convidou Ozeneide para que fizesse um relato e breve 

explicação sobre a elaboração, formação, passo a passo da 

elaboração desse plano e ainda sobre a diferença entre as 

categorias. Explicou ainda que o sindicato funciona como uma 

espécie de ponte entre população e os poderes executivo e 

legislativo.

As convidadas Ozeneide e Ana Paula explanaram as diretrizes gerais 

para a implantação dos planos de cargos e carreiras, apresentaram 

em partes, capítulos e sessões as diferenças e particularidades de 

cada categoria.

Posteriormente a vereadora Nininha retomou a fala e completou a 

fala das convidadas explicando algumas dúvidas que surgiram após a 

explicação. 

Fez uso da palavra também o representante do SIATRANS, Emanoel 

Brito, o mesmo iniciou sua fala parabenizou o poder legislativo 

pela preocupação com os servidores públicos. Em seguida falou 

sobre as especificações do setor público. Falou da alegria de ver 

a valorização da categoria dos agentes de trânsitos. Parabenizou e 

enalteceu o trabalho dos agentes de trânsito. Finalizou.
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Abriu-se um debate, momento onde os representantes de cada 

categoria puderam falar sobre dificuldades enfrentadas em cada 

setor, deram sugestões, fizeram críticas e elogios, bem como 

sanaram suas dúvidas. Após a troca de informações a vereadora 

Nininha e também presidente do sindicato dos vereadores, fez 

novamente uso da palavra e citou pontos importantes e aproveitou 

para esclarecer e responder os questionamentos a ela dirigidos.

O vereador Osasco também fez uso da palavra, disse aos servidores 

que este é um momento impar para todas as categorias e externou 

sua satisfação. Mostrou-se surpreso pois disse que inicialmente 

surgiram comentários de que esta audiência tinha partido da 

iniciativa da vereadora Nininha e que no momento em que ouviu se 

questionou onde estava os outros vereadores. Afirmou que os outros 

vereadores também se manifestaram para a realização dessa 

audiência. Disse ainda que os culpados pela não realização de uma 

audiência pública como essa nas gestões passadas, são os próprios 

gestores municipais e não a câmara de vereadores. Declarou total 

apoio aos servidores e citou a importância da união, disse ainda 

que a câmara precisa estar unida. Garantiu que os onze vereadores 

estarão engajados em total apoio a esse projeto. Finalizou.

A vereadora Nininha retomou a palavra, disse que acredita que o 

questionamento na cabeça dos servidores deva ser “qual o próximo 

passo”. Explicou que esse momento foi para explicação e debate das 

diretrizes gerais. Disse ainda que já existe uma proposta bem 

elaborada. Disse que só precisa do aval dos servidores para 

definir alguns pontos. Disse que como já foi discutido não será 

possível elaborar um único plano para todas as categorias, pois 
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existe algumas complexidades. Explicou que será formada uma 

comissão e que sua próxima indicação será para que o município 

crie uma mesa de negociação onde cada categoria indicara um 

representante para que seja debatido um a um e definido todos os 

pontos. Disse que o próximo passo será discussões internas com 

cada categoria. Posteriormente será enviado ao município todas as 

propostas, eles enviarão para a assessoria jurídica e depois se 

tornará um projeto de lei, que será deliberado e votado pelo poder 

legislativo. Finalizou.

Também fez uso da palavra o vereador Budu, disse que enxerga esse 

momento como o embrião do projeto que nascerá. Pediu para que os 

momentos que virão sejam tratados de forma imparcial. Citou pontos 

que devem ser observados, bem como sugeriu alguns pontos que podem 

ser implantados. Reafirmou seu compromisso com os servidores e 

finalizou.

Encerrado esse momento, a presidente do poder legislativo fez 

breve comentários sobre a importância desse momento e externou sua 

alegria em fazer parte desse momento. Externou gratidão a todos 

que compareceram. Explicou que esse momento foi de grande 

importância pois serviu para mostrar o interesse dos servidores 

pelos seus direitos. Reafirmou seu compromisso com a causa e 

encerrou. 
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